МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки

ИНСТИТУТ ОРГАНИЧЕСКОГО СИНТЕЗА ИМ. И.Я. ПОСТОВСКОГО

Уральского отделения Российской академии наук

ПРИКАЗ

г. Екатеринбург

<u>12.10.2020 г.</u> № <u>46/а</u>

В связи с обострением эпидемиологической обстановки

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Перейти на форму публичных мероприятий ИОС УрО РАН в виде интернет-конференций.
 - 2. Ограничить доступ посетителей в здания института.
- 3. Ввести временное ограничение на личный прием посетителей директором ИОС УрО РАН, заместителями директора ИОС УрО РАН, ученого секретаря ИОС УрО РАН и рекомендовать форму письменного обращения.
- 4. Настоящий приказ довести до руководителей структурных подразделений ИОС УрО РАН.
- 5. Руководителям структурных подразделений ИОС УрО РАН довести до работников настоящий приказ с использованием средств электронной связи.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор института, академик

napp

В.Н. Чарушин